

Эта история произошла на самом деле летом 2010 года. В ней нет вымышленных ситуаций, я ничего не придумывала и не добавляла. Меня зовут Яна. Уже несколько лет я дружу с немцем. Его зовут Михаэль. Нас связывают не только дружеские отношения, но и прекрасный секс. За время нашей дружбы и секса я открыла для себя настоящий мир наслаждения! Именно Михаэль рассказал мне о замечательных сексуальных забавах, которыми можно воспользоваться в самых разных специальных местах. Это и секс-клубы, и секс-стоянки, и секс-кэмпинги, и секс-кино... В одном из которых и началась эта история.

Когда долго о чём-то мечтаешь, очень хочешь чего-нибудь, то обязательно притягиваешь это к себе. Надо только очень хотеть и уметь ждать. Я дождалась! Так долго я мечтала и в своих фантазиях представляла себе этот вечер, что сейчас, когда еду в мерседесе навстречу приключениям, ещё не до конца верю. Но километры неумолимо уменьшаются и приближают мою мечту. Скоро я буду настоящей шлюхой! А ведь из уютного немецкого домика, в тихой и красивой деревушке вышла с виду совсем не шлюха. Появилась строгая дамочка, похожая на учительницу. Но впрочем, так и есть. Когда думала, что я надену в этот долгожданный вечер, то сразу решила про этот наряд. Ведь красивый, серый, строгий, классический сарафан купила специально для преподавания в университете. Уже читала в нём лекции. И вот теперь он обретёт новый смысл. Когда буду надевать его на занятия к студентам, сразу будут оживать воспоминания о спермовом вечере. И никто не будет даже догадываться, о чём иногда проскаивает шаловливая мысль у строгой преподавательницы и... похотливой шлюшки, настоящей «давательнице», а не преподавательнице. Ну, разумеется, что в определённое время и в нужном месте.

Итак, мы едем в эротическое кино. Эрокино находится за городом. Обычно оно соседствует с магазинами, ресторанами. Такой миленький комплекс для всевозможных развлечений получается. На первом этаже здания расположился красивый секс-шоп, где можно купить всё, что пожелает ваша эротическая душа. Сюда вход бесплатный для всех. А вот на второй этаж бесплатно пускают только дамочек. Мужчины платят за вход. Наверху интересное помещение с прозрачным полом и несколькими комнатами. В некоторых из них на больших экранах показывают порнофильмы, в других есть скрытые камеры и можно устроить так, что всё секс-действие будет передаваться на находящийся тут же на стене экран, и ты будешь видеть порно со своим участием. Есть комнаты без экрана с различной тематикой, на любителя. В общем, что душе и телу угодно. Все комнаты можно закрыть изнутри, ну, если вы не предполагаете группового секса, или отбираете парочку парней для развлечения. А вот и знакомые буквы ЭРО виднеются сквозь окно Мерседеса. Время шлюшки пришло.

В кино находим красивую комнату и начинается преображение. Похотливая шлюшка так и выпрыгивает из меня в чёрных чулочках, блестящем ошейнике, красивом браслетике и кольце. Позирую для фото. А комнату выбрали специально, чуть на грани... Нет, садо-мазо нас не влечёт, но комната в готическом стиле. Здесь преобладает чёрный цвет, красивый большой кожаный пуфик — лежбище для ебли, стойки на стене, к которым можно быть пристёгнутым за наручники... Вот у этих стоек я и позирую. Красиво прогибаю спинку, упираясь животиком в перекрёст стоек и чувствую, как прижимается к ним моя уже накаляющаяся пещерка. Скоро! И наконец, ложусь на высокий кожаный пуфик. Михаэль

достаёт красивую стеклянную пробочку. Её приятный холодок касается моих нижних губок. Раздвигаю их и начинаю продвигать пробочку вглубь. Пещерка постепенно растягивается и засасывает пробочку в себя. Вот так — вход закрыт и разрешит его открыть только Михаэль, когда распахнёт дверь и пригласит несколько желающих. А они уже есть! Пока идут наши приготовления, ручку двери уже несколько раз дёргали. Жду!

Михаэль продолжает фотосессию. Вот я с широко раскрытыми ножками и запечатанной пробочкой пещеркой сижу, похотливо улыбаясь. Вот Михаэль завязывает мне глаза. Я ложусь на пуфик, вытянув и широко раскрыв свои стройные ножки. Фото предвкушенияекса... Ожидание часто не менее превосходно, чем и сам праздник. Ведь так. Ещё несколько щелчков фотокамеры и... Всё. Приключение начинается. Теперь остался только слух, нюх, вкус и осязание. Супер! Они обострены навстречу моим приключениям. Чувствую, как руки Михаэля гладят моё тело. Соски набухают, и волна возбуждения бежит вниз к пещерке, которая начинает сжимать пробочку. Вот, уже совсем скоро... Возбуждение нарастает. Первый член, который сегодня войдёт в мой ротик, это член Михаэля. И вот он знакомый запах и вкус. Нежно сосу его. Он пока ещё не очень большой и сильный. И как же приятно ощущать, что он крепнет и растёт в твоём ротике.

Медленно ласкаю его язычком, обвожу каждую растущую жилку, чувствуя её пульсацию. Губы то засасывают его глубже в ротик, нежно укладывая на язычок, то медленно поднимаются вверх, освобождая его навстречу язычку, облизывающему этот сладкий леденец. А бороздка на головке, это же как сладкие сливки на мороженом, настоящее угощение для шлюшки. Открываю язычком крайнюю плоть и вот он — мой любимый. Атласная багровая головка, которая дарит ни с чем несравнимое угощение на свете. Нежно целую её и начинаю ласкать, облизывая каждый миллиметр, проникаю под капюшон плоти и возвращаюсь назад, утопая в крепкой и сладкой бороздке. Но Михаэль ещё не хочет угощать свою шлюшку, ведь игра только началась. Поэтому он медленно отстраняется, освобождая свой член из сладостного плена. Ротик опустел, со смаком облизываю губы... В этот момент слышу, как открывается дверь, и Михаэль приглашает несколько желающих зайти и насладиться его шлюшкой.

Какой же это кайф чувствовать на своём теле руки мужчин. Сначала одного, а потом нескольких. Они по праву разрешения Михаэля ласкают моё тело, гладят мои ножки, животик, грудь, играют с сосками. Хочется, чтобы этих рук было как можно больше, чтобы они гладили и обследовали моё тело. Я чувствую, как каждая клеточка кожи наливается особой похотливой энергией, как эта энергия передаётся через руки парней и их члены встают. Хочу быть настоящей шлюхой, которую надо ебать и невозможно остановить. В это время чувствую запах члена у своего лица. Он пахнет не так, как член Михаэля. Но это тоже особый мужской аромат, по которому настоящая шлюха определяет степень готовности кобеля. А этот готов. Беру член в руку и ввожу в ротик. Он не очень большой, но толстый. Язычок быстро пробегает по его стволу, и ротик начинает сосать.

Сосу сначала медленно и нежно, привыкая к заполненному ротику и вкусу члена. Чувствую, как ствол крепнет, наливается кровью, и всё больше места занимает в моём ротике. Сосу с наслаждением, то вводя член глубоко, то направляя его в стенку щеки, скользжу язычком по стволу и добираюсь до головки. Играю с ней, нежно теребя крайнюю плоть. Парень удовлетворённо стонет, но... ещё не время обнажать головку. На время выпускаю член из ротика, оставляю его только в руке, а мой язычок уже лижет яички. Засасываю яички в ротик,

сначала одно, потом другое, медленно перекатываю их там, даже слегка покусываю, очень нежно. Парню нравится. В это время, почти одновременно, в моей другой руке оказывается ещё один член. Он ещё не совсем возбуждён, ну, что ж, сейчас поможем. Начинаю дрочить. А моя пещерка уже течёт, горит от возбуждения и желания, хочет отдать свои соки.

Из пещерки кто-то медленно достаёт пробочку. До сих пор не знаю кто это. Думаю, что Михаэль, таким образом, приглашает парней насладиться и пещеркой. И вот чья-то рука дотрагивается до пылающей пещерки. Ну, же, парень вводи свои пальчики, я очень жду! Сначала два пальчика проникают внутрь. Чувствую, как заполняется пещерка. Пальчики начинают двигаться в мокрой и горячей дырочке, вызывая у меня движения навстречу. Как же хорошо двигаться навстречу пальчикам. Жаль, что не могу громко кричать, ведь ротик занят делом. Вдруг чувствую, как один пальчик вышел из пещерки вместе с её соком и начал нежно смазывать дырочку попки, а потом и проникать в попку. Немного напряглась. Но парень не спешит. Он даёт привыкнуть мне к пальчикам в обеих дырочках. Попка расслабляется, и пальчики заработали одновременно и в пещерке, и в попке. Как хорошо, двигаюсь им навстречу. В какой-то момент чувствую, как парень соединяет пальчики через тонкую стеночку между пещеркой и попкой. А потом снова начинает сильно ебать.

Член в моём ротике, в моих руках, пальчики в обеих моих дырочках. Именно этого я и ждала, когда заполняются все мои дырки. Когда буду лежать, вот так, совершенно раскрытая и доступная для парней, когда их будет много, и они будут менять один другого, чтобы ни одна из моих дырочек ни минуты не пустовала.

Я совсем не вижу, какие они и сколько их. Но чувствую, что уже начинают кончать. Ведь в воздухе стоит запахекса, запах истекающей от возбуждения и желания шлюшки. Один из членов, который оказался в моей руке, почти сразу пустил тёплую струйку спермы на моё бедро. А вот член в ротике очень крепкий. Долго не кончает. Чувствую, что ему нравится, как извивается вокруг него язычок, как он глубоко проникает в ротик, как сжимают ствол мои нежные губы. Рука парня берёт меня за голову и быстро направляет навстречу члену. Он хочет совсем впихнуть его в мой ротик, очень глубоко. Задерживаю дыхание, и это получается. Слышу, как он возбуждённо дышит и стонет. Теперь пришло время и для головки этого ненасытного члена.

Начинаю губами открывать крайнюю плоть и вот она головка. Гладкая, крепкая, с глубокой бороздкой, в которую устремляется мой язычок. Двигаю язычком по бороздке, обвожу всю головку. Высовываю член из ротика и провожу обнажённой головкой по всему ротику, стучу головкой по язычку. Держа член рукой, вылизываю его от основания до головки и снова погружаю в ротик, где надавливаю на головку и сильно присасываюсь к ней. И тут голос Михаэля: «Закрой ротик, пусть кончает на твоё лицо». Послушно закрываю ротик, член упирается в мои губы и орошают их тёплымnectаром спермы. А за ним уже и другие смело кончают на лицо, на шею. Как потом оказалось, это было четыре парня. Как же приятно чувствовать тёплые струйки спермы, льющейся на моё тело. Нежно размазываю сперму по лицу, шее. Спускаю часть спермы на грудь. Хочу, чтобы она там присохла. Мне нравится ощущать своей кожей, как сперма касается её, как прилипает к ней. Кожа становится такой насыщенной, гладкой. Нравится, когда сперма начинает высыхать и стягивать мою кожу под тонкой блестящей плёночкой.

В этот момент в пещерку входят новые пальчики. Я думала, что это пальчики Михаэля, но ошибалась. Оказалось это пальчики одного молодого парня. Они сразу властно начинают

ебать пещерку. Ебёт очень сильно, вводит глубоко, и я не выдерживаю, приподнимаюсь им навстречу и кричу, пока ещё позволяет не засохшая на лице сперма. И в этот момент парни, которые ещё не кончили, сбрызгивают свою сперму на моё тело... Но я их не вижу, только могу почувствовать и предположить, сколько же их было в этом моём эротическом кино. А точнее сказать в спектакле секса — GangBang. О... оказалось, ещё пять парней кончили на меня. Значит всего девять мужчин выплеснули свою сперму на моё тело. Глаза по-прежнему завязаны. Только сладкие ощущения стянутости кожи на лице и шее, возбуждения кожи от ласк на теле и огромного желания пещерки, от ебавших её пальчиков.

Руки Михаэля снимают повязку. Вечер в кино закончен. Но нет... шлюшка встаёт и начинает при всех одеваться. Но перед этим совсем чуть-чуть промакиваю лицо и шейку полотенцем. Нет, я не буду совсем оттирать сперму. Хочу, чтобы от меня пахло сексом и спермой, чтобы она блестела на моей коже. А им нравится смотреть, как эта, обмазанная спермой, дамочка-шлюшка, почти не вытираясь, надевает свою одежду. О... так она ещё и не надела трусики, а положила их в свою сумочку. А зачем трусики? Хочу, чтобы пещерка была совсем свободной и совсем бесстыжей. Вот уж точно, настоящая шлюшка! Уходим. Один из мужчин идёт за нами и что-то спрашивает у Михаэля. Потом узнаю, что спросил, как часто мы тут бываем. Эх, очень жаль, для меня, но редко! Спускаюсь вниз ощущая, как стягивается кожа на лице и шее, и представляю, как она красиво блестит.

Выходим на улицу. Внутри у меня всё взбудоражено. Кажется, что весь мой организм пропитан спермой. Но страшно хочется ещё и ещё...

Заходим в ресторан, садимся за столик. Надо отметить начало спермового вечера. Симпатичный официант, принимая заказ, всё время смотрит на моё лицо и на мои ножки. Ну, на лицо, понятно... оно недвусмысленно блестит. Уж наверняка тут сидели такие же блестящие дамочки-шлюхи. А вот ножки? Может понравились?

А сперма уже сильно стянула мою кожу, боюсь, что ротик не откроется для глотка вина. Надо чуть-чуть привести себя в порядок. Михаэль в это время делает фото.

Пью розовое вино, болтаю с Михаэлем. А внутри одно радостное ощущение недавнего действия. Да, можно сделать вывод, что шлюха делает женщину настоящей женщиной. Вот такой я себя сейчас и ощущаю. За соседний столик приходят две дамочки-немки. Приветливо улыбаюсь им в ответ. Они также поглядывают на моё лицо и... на мои ножки. Ну, ведь с ножками всё в порядке? Возможно, что они тоже пришли поразвлекаться в этом кино. Сейчас поужинают и... Но нам пора. Ещё предстоит маленькое приключение в клубе. Все приветливо улыбаются, желают хорошего вечера, и опять замечаю пристальный взгляд к своим ножкам. О! Уже на выходе замечаю, в чём дело. Моя красивая подвязка с красным бантиком слетела с моего бедра и висит у меня на колене. Ну, что ж, шлюха, значит настоящая шлюха, с красным бантиком. Могу только гордиться. И горжусь!